

Specifikace produktů



MATIC L4	Tekutý vysoce účinný alkalický mycí prostředek pro automatické myčky nádobí. Velmi dobře odstraňuje zbytky tuků a zbytky zaschlého jídla. Vhodný pro středně tvrdou vodu.
BRILL A5	Kyselý nepěnový oplachový prostředek pro automatické myčky nádobí. Zvyšuje lesk a urychluje proces osychání nádobí. Účinný i ve tvrdé vodě.
CAL	Tekutý kyselý čistící prostředek na bázi kyseliny fosforečné a kyseliny citrónové určený zejména k odstraňování zbytků anorganických (především vápenatých) usazenin z povrchů a zařízení. Velmi dobře odstraňuje skvrny od rzi z kyselinám odolných povrchů.
Phago'Surf ND	Dezinfekční a čistící prostředek vhodný na všechny typy povrchů, na bázi dvou účinných biocidních složek: KAS a Aminy, vhodný i na podlahy
Phago'Spray DM	Čistící a dezinfekční prostředek ve spreji na plochy, bez nutnosti opalchu, na bázi kombinace tří biocidních účinných složek : alkohol + KAS + Aminy
MIDA LUFRAGERM +	Slabě alkalický pěnový kombinovaný čistící a dezinfekční prostředek na bázi KAS. Tekutý přípravek s biocidními vlastnostmi vhodný pro čištění a desinfekci povrchů a materiálů používaných v potravinářském, hotelovém, gastronomickém a farmaceutickém průmyslu a to při nižších i vyšších hodnotách tvrdosti vody. Produkt může být nanášen ručně nebo pomocí pěnotvorných zařízení.
MIDA FOAM 193 AC	Pěnotvorný kombinovaný čistící a dezinfekční prostředek na bázi aktivního chlóru. Zvláště účinný při odstraňování tukových a bílkovinných zbytků jako jsou zbytky masa, těsta, mléka, sýrů apod. Velmi dobře působí na zaschlé zbytky krve a barevné skvrny po koření. Nenapadá nerezocelové materiály třídy 304 a 316. Určen jak pro pěnové, tak pro ruční čištění a desinfekci zařízení a povrchů.
CS8 OVEN READY	Tekutý alkalický prostředek pro čištění grilů, konvektomatů a fritéz, včetně nádob ze skla a oceli. Účinně odstraňuje velmi silné znečištění tuky, oleji a dalšími bílkovinami a tukovými nečistotami. Nanáší se ve formě koncentráту rozprašovačem přímo na povrch.
MIDA IDEAL	Neutrální pěnový čistící prostředek pro ruční čištění drobných dílů, nástrojů a dalších povrchů. Zvláště účinný při odstraňování tukových a bílkovinných zbytků jako jsou zbytky masa, těsta, mléka, sýrů apod. Vhodný pro použití i při velmi vysoké tvrdosti vody. Vynikající oplachovatelnost, ošetřené plochy zůstávají lesklé a beze skvrn.
CS12 CREMA	Speciální čistící krém k ručnímu čištění kuchyňských, sanitárních a dalších zařízení z keramiky, porcelánu, smaltu, nerezoceli a oceli. Povrchy takto čištěných nástrojů, nádob a zařízení po ošetření získávají na lesku, jas a hladkosti bez nežádoucích škrábanců. Nanáší se ve formě koncentráту přímo na povrch.
MIDA ICE CLEANER	Inovativní vysoce účinný koncentrát určený k čištění povrchů v mrazírenských prostorách bez nutnosti jejich odmrazování před čištěním. Doporučuje se používat ve formě koncentráту rozprachem ve vhodné sprejové nebo mlhové formě přímo na chladné plochy. Prostředek odstraňuje nečistoty i při teplotách okolo -25°C.
Phago'derm Asept	Hypoalergenní dezinfekční mýdlo baktericidní a virucidní účinnost
Phago'rub GEL SPS	Hypoalergenní dezinfekční gel na ruce baktericidní, fungicidní, mykobaktericidní a virucidní účinnost
Tabletová regenerační sůl	Regenerační sůl ve formě table